



ПРАЗДНИК ДЕТСТВА



Уважаемые жители Королёва!

Поздравляю вас с Днём России!

Сегодня этот праздник имеет особое значение. Он обращает нас к многовековой истории российского государства, знаменует преемственность традиций патриотизма, честного, бескорыстного служения Отечеству, передающихся из поколения в поколение. Именно любовь к Родине помогла нашим предкам совершать ратные и трудовые подвиги, преодолевать самые сложные испытания, добиваться триумфа в науке и творчестве. Даже на самых крутых переломах мы всегда умели держать удар и выходить из них победителями.

Мы все сегодня чувствуем особое единение и любовь к своей Родине, где мы можем говорить на родном языке, гордиться своей культурой и быть свободными гражданами нашей великой страны.

Мы верны России в пору расцвета и в сложные времена. Мы понимаем, что только от нашего единства зависит её будущее. Наш долг – это созидательный труд на благо страны, сохранение исторической памяти и приумножение великих достижений русского народа.

Желаю вам здоровья, благополучия и успехов!

**С уважением,
глава городского округа Королёв
И.В. Трифонов**



ВАСИЛИЙ ВАРВАРИН, ФОТО АВТОРА И ПРЕСС-СЛУЖБЫ АДМИНИСТРАЦИИ

1 июня – это не только первый день лета, но и международный праздник – День защиты детей. В Королёве мероприятия прошли на четырех площадках: в Центральном городском парке и в парке «Костино», в центральном сквере в Юбилейном и в сквере Героев-курсантов.

Праздник провели под девизом «Планета детства – из интернета в лето». В нём приняли участие около 3000 детей и их родителей. «В честь праздника каждый юный гость наших городских парков мог угоститься бесплатным мороженым от команды губернатора Андрея Юрьевича Воробьева. Мороженое – это символ лета. Пусть у ребят это лето будет насыщенным, полным ярких впечатлений, новых открытий и верных друзей!», – глава г.о. Королёв, секретарь местного отделения партии «Единая Россия» Игорь Трифонов.

В этот день для детей провели около 30 мероприятий. Например, интерактивный «Музейный городок», где маленькие королёвцы смогли узнать, каково это – быть работником музея и даже поучаствовать в археологических раскопках. Можно было и порисовать, принять участие в мастер-классах, и послушать выступления творческих коллективов города. Занятие нашлось и тем, кто любит активный отдых: спортивные и

подвижные игры, эстафеты, танцы и флеш-мобы.

Музыку, игравшую в сквере в Юбилейном, слышно было еще на подходе. На пленэре молодежь от пяти до пятнадцати сосредоточенно рисовала акварелью городскую клумбу, а юные чирлидерши зажигательно танцевали под Диму Билана.

«Понравилось всё. Пленэр, чирлидинг, солнечная погода. В следующем году придем обязательно!» – поделились своими впечатлениями о событии Лидия Червинская и ее дочь Варя.

Гимназия №3 совместно со стадионом «Вымпел» провела часть программы возле излюбленного горожанами места – пруда рядом со сквером Героев-курсантов. В программу вошли мастер-классы по валянию из шерсти и складыванию оригами «Розовый фламинго», а также игровая программа «Танцы, песни, дружба – вот, что детям нужно!» и концерт творческих коллективов «Должны смеяться дети».

«Побольше бы таких совместных мероприятий, чтобы дети из разных школ познакомились. Учеба, конечно, на первом месте, но и умение заводить новые знакомства для ребятшек – вещь очень важная», – прокомментировала мастер-класс по валянию из шерсти Вера Владимировна, пришедшая на праздник со своей внучкой Ирой. Похожее мнение высказала и Лидия Алексеевна Алексеева: «Хорошо, что лето началось с такого яркого праздника, а то в эту погоду детям уже тяжело сидеть на уроках». Ее внучка Настя ушла не с пустыми руками: она гордо унесла домой собственноручно сделанное оригами.

Особое внимание уделили детям участников СВО: более 80 ребят пришли в ДиКЦ «Костино» на празднование Дня защиты детей. Вместе с родителями они посетили тематическую выставку детских рисунков «Мой папа – герой» и посмотрели мультфильм «Маша и медведь».

Праздничные мероприятия одним днём не закончились: в воскресенье 4 июня ребята поучаствовали в фестивале «Город профессий». Эксперты из разных областей рассказали о том, как стать парикмахером, библиотекарем, врачом, столяром, пожарным – можно было попробовать себя в 20 профессиях.